

行走洛阳 读懂历史
2021河洛文化旅游节 特别报道

洛阳:十三朝古都如何重新绽放?

2021年9月15日,由洛阳IP联合爱奇艺平台打造的原创全景式人文探索节目《登场了!洛阳》正式在网络平台播出,随即掀起热潮。

洛阳的崭新城市面貌;2021年河南卫视春晚节目《唐宫夜宴》的推出,更是将洛阳历史与文化融合在全国范围内推向一个新高潮。

2021年以来,洛阳不断登上各大社交媒体平台的热搜榜。据不完全统计,与洛阳直接相关的热搜话题(包含“洛阳”名字,发生地、事件元素属于洛阳等)共计65个。

大量历史与文化交融的新式内容的播出,让洛阳这座城市连续不断地出现在网络热门话题中,加深了人们对这座历史文化名城的“新”印象。

全国甚至全世界的正面曝光率持续攀升,吸引了大量的市外、省外游客前往洛阳旅游、“打卡”。

据携程网发布的《2021上半年旅游夜经济报告》显示,在全国热门旅游目的地的前十名城市中,洛阳居首位。携程网数据显示,在以夜游龙门石窟为首的夜游体验带动下,洛阳市订单量在今年上半年大幅攀升,同比增长近8倍。

《光明日报》指出,从年初河南卫视《唐宫夜宴》到金秋时节《登场了!洛

阳》《中秋奇妙夜》等,一系列融合了历史与文化的综艺节目,将中华传统文化应有的态度、厚度和温度悉数呈现。

洛阳,厚积薄发,通过将自身的历史文化底蕴与现代科技相结合的方式,为全国人民打造了一个让冰冷的历史与火热的现实相互交织的文化“新城”。

(据人民网舆情数据中心)

日报云阅读

扫二维码,阅读全文
网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1069719



市政府安排专项资金,对打造品牌消费场景、培育引进区域首店项目给予支持

符合条件企业最高可获30万元奖励

昨日,记者从市商务局获悉,根据《洛阳市促进消费提振活力稳定增长实施方案》,市政府安排专项资金,将对打造品牌消费场景、培育引进区域首店项目给予适当支持和奖励。

申请奖励资金支持的企业,须符合以下条件:品牌连锁便利店在洛直营门店累计数量应在20家以上;品牌消费集聚区应在2020年被国家、省、市评定为品牌消费集聚区;老字号应是2020年被商务部、河南省商务厅认定的“中华老字号”“河南老字号”;

日报云阅读

扫二维码,查看具体奖励标准
网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1069785



“国风古意 寻踪洛阳”创意活动持续火爆,国庆假期引发网友“打卡”热潮

微博话题#国风洛阳#阅读量破亿

在刚刚过去的国庆假期,“国风古意 寻踪洛阳”创意活动引发网友“打卡”热潮。昨日,微博话题#国风洛阳#阅读量已经破亿。

不少网友表示,不少外地朋友也表达了要跟随国风洛阳美图“打卡”的心愿。截至昨日,微博话题#国风洛阳#阅读量为1.1亿,讨论量为1.1万。

活动主办方介绍,多组国风洛阳美图仍在陆续发布中。这些美图是邀请国内顶级拍摄团队、优秀文案设计者历时一个多月拍摄制作,并从700余幅作品中精心挑选出来的,汇集了凸显洛阳历史文化的国风美图、彰显洛阳厚重历史的诗词歌赋、精妙的书法名家作品和洛阳知名旅游文化地标。



国风洛阳美图(图片由活动主办方提供)

持续一个月,全市45家A级景区面向全国游客免费开放

本报讯(记者 李冰)记者昨日从市文广旅局获悉,河南432家A级景区对全国游客免门票,其中洛阳45家!

极参与,全省共有432家A级景区对全国游客免门票。其中,洛阳市共有45家A级景区对全国游客免门票。

在本次活动中,游客需通过“河南文旅通”小程序,进入小程序需授权登录,首次预约需填写个人信息。选择要去的景区,点击进入景区详情页,选择时段,提交出行人员信息,确认预约。

同时,请广大游客坚持防控优先、健康出游,自觉落实体温检测、健康码查验等防控措施,做好自我防护。

日报云阅读

扫二维码,查看具体名单
网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1069762



河南中医药大学洛阳平乐正骨学院迎来首批新生

本报讯(记者 孟山 通讯员 朱晓 蔡璐瑶)昨日,河南中医药大学洛阳平乐正骨学院迎来首批新生,标志着洛阳这所新建一本高校正式投用,将为洛阳副中心城市建设提供人才支撑。

河南中医药大学洛阳平乐正骨学院位于伊滨区职教园区,自2019年12月开始建设,按照“一次规划,分期建设”的建设原则,一期建设占地面积268.9亩,招生2000人,主要设置骨伤、针灸、推拿、康复等专业。

今年6月8日,经省教育厅批复,该学院计划招收400名本科生。7月26日,学院完成了399人的招生任务。其中,中医骨伤专业本科生100人,针灸推拿(专升本)专业299人。至9月9日,所有学生全部完成线上报到。

据了解,首批30名新生来自洛阳和郑州两地。

拍卖公告

受委托,我公司于2021年10月26日上午9:30在“中拍网”(网址:paimai.caal23.org.cn/)在线公开拍卖洛阳佳一机电设备有限公司土地使用权(面积15395㎡工业用地)。报名截止时间为10月25日下午4:00。

联系电话:(0379)63360626、13803791600、18037223690 监督电话:(0379)62325608

洛阳市永天拍卖有限公司

基层之声 河洛同奋进 建强副中心
统筹电话:王艳杰15237968818 张晓珍13698821255 陈宁13523610906

高新区: 建设廉政文化街 营造向上向善氛围

“每次走过诚信路廉政文化街,就有一种‘人在路上走,廉在心中生’的共鸣!”辖区退休老党员许师傅颇为感慨地对徐家营街道办事处纪工委负责人表示。

闻乐见的形式,用一幅幅生动的廉政漫画、一个个古今廉政故事,让前来参观的干部职工和过往群众潜移默化地受到教育和警醒。这正是高新区纪工委和徐家营街道纪工委共同打造廉政文化街的初衷。

截至目前,已有逾千人前来廉政文化街参观。下一步,廉政文化街将不断更新宣传内容,采取多种方式将廉政文化宣传出去,让更多群众成为廉政建设的监督者、知情者和参与者,让廉政文化街成为辖区干部群众感受廉洁、崇尚廉洁、坚守廉洁的文化景观。(赵博)

洛龙区司法局: 组织开展社区矫正业务集中培训

为更好地贯彻落实《河南省社区矫正工作细则》,进一步提升社区矫正工作人员的业务能力,推进社区矫正工作法治化、规范化建设,近日,洛龙区司法局开展了为期两天的社区矫正业务集中培训,洛龙区各司法所所长、社区矫正工作人员、村(居)社区矫正专干共150余人参加培训。

培训邀请了河南张振龙律师事务所、区人民检察院、馨泉心理咨询中心的专业讲师就新形势下如何做好社区矫正工作进行宣讲,宣讲课程包括《河南省社区矫正工作细则》解读、社区矫正检察实务、心理矫正的方法和技巧等。

开展集中业务培训,不仅提升了社区矫正工作人员的综合能力和业务水平,更增强了社区矫正工作队伍的凝聚力和战斗力,为今后社区矫正工作进一步规范化开展奠定了良好基础。(赵飞 段琳瑶)

麻屯镇纪委: 提升党性教育实效性



孟津区麻屯镇纪委落实孟津区纪委监委“一镇一品”工作要求,立足自身实际,通过优化培训内容、创新方式方法等增强教育的说服力和影响力,提高党员领导干部的道德水平和精神境界。10月7日上午,镇纪委组织25个村(社区)党支部书记到该镇李家营村麻屯镇党性教育馆和以案促改馆参观学习,镇党委书记为大家上廉政党课,党课内容涉及“五微”并治的内涵和要求,算好人生七笔账、农村党员干部常见违纪行为及典型案例等,并要求各党支部书记以学促行,切实从典型案例中吸取教训,把纪律规矩挺在前面,严格遵守各项规章制度,形成对腐败的警惕、对纪法的尊崇,做到警钟长鸣,不碰法律底线、不碰纪律“高压线”,不断增强拒腐防变的免疫力。 牛丽雅 文图

高龙镇高崖村: 爱心驿站让乡村美丽又温暖

“感觉像回家一样。之前我们只能在路边等待,现在有了爱心驿站特别方便。村‘两委’真是为群众办了件实事好事。”正在等待接小孙子放学的高崖村村民邱俊才兴奋地说。这是偃师区高龙镇党委开展2021年第三季度“逐村观摩、整顿推进”活动查看爱心驿站时发生的一幕。

高龙镇高崖村爱心驿站是洛阳市第一家村级爱心驿站。该爱心驿站位于村小学一侧,由高崖村严格按照市总工会驿站建设要求打造,平时由村内老党员义务值班、管理。爱心驿站内配备了桌椅、空调、微波炉、冷热水、应急药品、报纸杂志等,在为村民、接送学生的家长、户外工作者特别是环卫工人提供休息场所的同时,还提供手机充电等便民服务,温暖着过往群众的心。

下一步,高龙镇高崖村将持续探索,把爱心驿站打造成集物资交流、村企互助、捐赠救助、困难帮扶、志愿服务等功能力于一体的基层慈善综合服务平台,让群众乐享更具温情、更有温度的爱心服务。(张亚楠 李博)

龙门街道: 参观党史主题展 汲取力量和智慧

为进一步深入开展党史学习教育,丰富拓展党史学习教育的内涵,根据区委工作部署,9月24日,洛龙区龙门街道组织机关全体党员、社区“两委”成员及入党积极分子共计100余人,到洛阳博物馆、洛阳美术馆参观“百年恰是风华正茂——洛阳市庆祝中国共产党成立100周年主题成就展”“百米中国画卷《河洛儿女心向党》”。

程、重大成就和宝贵经验。一幅幅照片、一张张图表,展示了100年来河洛儿女在党的领导下进行革命、建设、改革、发展的不凡历程和辉煌成就,是党史学习教育的生动材料。参观中,大家聆听讲解,交流认识体会,感悟共产党人的初心使命。

对两个主题展览的实地参观,使党员干部在接受精神洗礼的同时,又从党的百年伟大奋斗历程中汲取了前进的智慧和力量。大家表示,要进一步坚定理想信念,继承和弘扬革命精神,不断提升业务能力,改进工作作风,以更加饱满的工作热情迈入新征程。(付楠楠)

龙门园区城管局: “马路办公”推进“我为群众办实事”

为给游客营造整洁美丽、安全有序的旅游环境,十一期间,龙门园区城管局全员“行走一线,马路办公”,结合“我为群众办实事”实践活动,当好城市“大管家”,用心用情解决游客“小难事”。

重点道路、重点区域的巡查力度;全面开展停车秩序、经营秩序等专项整治行动,治理店外经营、乱停乱放等违规行为,以整洁有序的环境向各方游客展现古都形象。

坚持旅游秩序管理不放松。该局在重点区域、重点部位加强秩序管理力量,加强景区内巡查值守,确保责任到人、任务到底、措施到位;协助引导游客分流,缓解景区道路通行压力,力保旅游环境畅通有序。

坚持市容秩序执法不放松。该局全体工作人员坚守岗位,奋战一线,加大对重点道路、重点区域的巡查力度;全面开展停车秩序、经营秩序等专项整治行动,治理店外经营、乱停乱放等违规行为,以整洁有序的环境向各方游客展现古都形象。